
Zásahy hliadok MsP v 36. týždni  

 

V týždni od 4. septembra do 10. septembra 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom 

meste celkom 2 626 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 411 

udalostí, pričom 65 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 180, pričom 9 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom. V 3 

prípadoch sme sa zaoberali porušeniami na úseku čistoty a poriadku na verejných priestranstvách, 

7-krát priestupkami proti verejnému poriadku a v 1 prípade priestupkom proti majetku. Počas 

týždňa museli hliadky riešiť aj 6 psíčkarov, ktorí si pri venčení neplnili svoje povinnosti a 4-krát 

zistili porušenie aj pri kontrolách zameraných na vodičov taxislužieb. V uliciach piateho okresu sme 

našli 3 staré vozidlá, o ktorých sme informovali príslušné úrady. S pracovníkmi rýchlej zdravotnej 

pomoci sme spolupracovali 4-krát a v 1 prípade aj so Slobodou zvierat. 

Najviac priestupkov – 25 zistili mestské policajtky a policajti na Viedenskej ceste. 

 

Dávali sme pozor na školákov 

Okrem väčšieho pohybu detí prináša so sebou začiatok školského roka aj výrazný nárast počtu 

áut. V pondelok, v prvý školský deň, preto hliadky mestskej polície aj v spolupráci s Policajným 

zborom dozerali na bezpečnosť detí na viacerých priechodoch pre 

chodcov v blízkosti školských zariadení vo všetkých častiach Bratislavy. 

Výzva pre vodičov a šoférky, aby jazdili obozretne, neprekračovali maximálnu povolenú 

rýchlosť a dávali na priechodoch peším prednosť, platí nielen v prvý školský deň, ale počas 

celého roka. Chodci, dbajte tiež pri prechádzaní ulicami mesta na opatrnosť a nezabúdajte 

na zásady prechádzania cez priechody pre chodcov. Predtým než vstúpite na priechod sa 

poriadne presvedčte, že vozidlá z oboch strán stoja, aby ste mohli bezpečne prejsť na druhú stranu 

cesty. 

 

 


